



ДО  
ДИРЕКТОРА НА  
РИОСВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО

**УВЕДОМЛЕНИЕ**  
за инвестиционно предложение

от "МЕСОКОМБИНАТ СЕВЛИЕВО 1929" ООД - Севлиево ЕИК 204624515

гр.Севлиево -5400 , Общ.Севлиево , Обл.Плевен Габрово , ул."Мармарча"№14

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): mesocombinatsevlievo1929@abv.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:

София Георгиева Младенова

Лице за контакти: арх.Евгений Николов тел 0887680104 evgenii999@abv.bg

**УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,**

Уведомяваме Ви, че "МЕСОКОМБИНАТ СЕВЛИЕВО 1929" ООД - Севлиево има следното инвестиционно предложение:

"ПРЕУСТРОЙСТВО И РАЗШИРЕНИЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩО МЕСОПРЕРАБОТВАТЕЛНО ПРЕДПРИЯТИЕ В ПИ 65927.501.5341 ПО ККР НА ГР.СЕВЛИЕВО / УПИ XI КВ.3 ПО ПЛАНА НА ГР.СЕВЛИЕВО"

"

Характеристика на инвестиционното предложение:

**Резюме на предложението**

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за **ново** инвестиционно предложение, и/или за **разширение** или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

Проекта е изработен въз основа на скица и виза от Главния архитект на Община Севлиево , както и на базата на технологичен проект.

В имота има съществуващо месопреработвателно предприятие , което се разширява в рамките на имота , като част от разширението е на две нива.

В съществуващата част се запазва обработката на месото , а разширението третира изграждането на хладилни камери и сушилни за продукцията

Настоящият обект се изгражда като самостоятелно предприятие за преработка на бели и червени охладени и замразени месни суровини.

Съобразно технологията се обособява едно основно работно помещение за обработка на суровините, свързано технологично с приемно помещение, хладилни камери за суровини и с помещения за опаковка, пакетиране, съхранение и реализация на готовите продукти. Производственият процес на готови продукти от бяло месо (птиче) и червено месо (от ЕПЖ и свине) е осигурен с необходимото технологично оборудване и отговаря на изискванията на следните нормативни документи:

Регламенти на Европейския парламент и Съветът на Европейския съюз:

Регламент на Европейския парламент и Съвета № 178/2002г.

Регламент на Европейския парламент и Съвета № 852/2004г. за хигиената при производство на храни.

Регламент на Европейския парламент и Съвета № 853/2004г. за специфичните изисквания за хигиена на храните.

Закопи, наредби и постановления на българското законодателство:

Закон за храните ( Обн. ДВ. бр.52 от 9 Юни 2020г.).

Закон за Агрохранителната верига (Обн. ДВ. Бр. 51 от 05 юни 2020г.).

Закон за Ветеринаромедицинската дейност (Обн. ДВ, бр. 87/01.11.2005г. и изменеията му).

Наредба № 1 от 26.01.2016г. за хигиена на храните, издадена от МЗ и МЗХГ.

Закон за здравето (Обн. ДВ.бр.70 от 10 август 2004 и измененията му).

Наредба № 7 от 23.11.1999г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд (ДВ, бр. 48/2000г.).

Вместимостта на хладилните камери за суровини, предвиденото технологично оборудване и организацията на производствения процес ще позволява производство до 5000 кг. готова продукция за една работна смяна от 8 часа.

#### 1. Производствен асортимент:

Предприятието ще разполага с подробна технологична документация (ТД) за ежедневното производство на следните групи продукти при спазване на всички санитарно - хигиенни изисквания:

1.1. Месни разфасовки от ЕПЖ /телешко и говеждо/, предназначени за консумация след термична обработка. Произвеждат се от месо от ЕПЖ отговарящо на Регламент (ЕО) № 853/2004г. Технологичния процес се състои в приемане, съхранение, технологична обработка на месо , опаковане, пакетиране и хладилно съхранение съгласно ТД на фирмата.

1.2. Месни разфасовки от свинско месо, предназначени за консумация след топлинна обработка. Произвеждат се от Свинско месо отговарящо на Регламент (ЕО) № 853/2004г. Технологичния процес се състои в приемане, съхранение, технологична обработка на месо , опаковане, пакетиране и хладилно съхранение съгласно ТД на фирмата.

1.3. Млени меса, предназначени за консумация след топлинна обработка. Произвеждат се от месо от ЕПЖ и свине отговарящо на Регламент (ЕО) № 853/2004г. Технологичния процес се състои в приемане, съхранение, технологична обработка, опаковане, пакетиране и хладилно съхранение съгласно ТД на фирмата или Утвърден стандарт.

1.4. Месни заготовки /кайми, кебапчета, кюфтета, наденици и др./, предназначени за консумация след топлинна обработка. Произвеждат се от месо от ЕПЖ, свине и птици отговарящо на Регламент (ЕО) № 853/2004г. Технологичния процес се състои в приемане, съхранение, технологична обработка, опаковане, пакетиране и хладилно съхранение съгласно ТД на фирмата или Утвърден стандарт.

1.5. Сурово сушени продукти от раздробено месо, предназначени за директна консумация. Произвеждат се от месо от ЕПЖ и свине отговарящо на Регламент (ЕО) № 853/2004г. Технологичния процес се състои в приемане, съхранение, технологична обработка, опаковане, пакетиране и хладилно съхранение съгласно ТД на фирмата.

1.6. Сурово сушени продукти от нераздробено месо, предназначени за директна консумация. Произвеждат се от месо от ЕПЖ и свине отговарящо на Регламент (ЕО) № 853/2004г. Технологичния процес се състои в приемане, съхранение, технологична обработка, опаковане, пакетиране и хладилно съхранение съгласно ТД на фирмата.

Проектираното предприятие ще функционира съгласно гореизброените законодателни документи и Регламенти на Европейския Парламент и на Съвета (ЕО). Създадена е поточност на процеса и формиране на работни участъци съобразно производствения асортимент. Обособени са самостоятелни входове за основни суровини /месо/, персонал, амбалаж, спомагателни материали, адитиви и подправки и изход за готов продукт, отпадъци, СЖП 3.

Изградени са приемна и експедиционна рампи на, снабдени с ръкав за обхващане на транспортните средства при товаро - разтоварна дейност.

Транспортирането на суровини и готова продукция ще се извършва с хладилни МПС, предварително измити, дезинфекцирани и термометрирани.

Предприятието разполага с достатъчна за обема на производството хладилна площ - за суровини, за технологични нужди, за готова продукция и за СЖП категория 3

Параметрите на средата в работните помещения ще се поддържат с климатична инсталация:

Складовите помещения, миячното помещение ще бъдат със собствена система за аспирация за поглъщане на прашния въздух и кондензната влага.

В цялото предприятие е осигурена вода от централен водопровод, отговаряща на Наредба № 9 за качеството на водата, предназначена за питейно - битови цели (ДВ, бр. 30/2001г.). Работните помещения, както и помещенията за доставка на суровини , опакован, пакетиране са снабдени с

достатъчен брой безконтактни мивки. В близост до тях са разположени средства за съхранение на миеш и дезинфекционен препарат, инструкция за ползване им и средства за подсушаване.

Препаратите за поддържане на хигиена на персонала и помещенията ще се внася по определена със заповед процедура - в извънработно време през входа за персонала с цел недопускане контакт с хранителни продукти.

Подовите в предприятието ще бъдат изработени от гладко водоустойчиво и маслоустойчиво покритие, лесно за почистване и измиване. Във всички помещения са предвидени подови сифони с решетки и наклон за лесно оттичане на отпадните води. Отпадните води се събират в маслоуловител и след утаяване на мазнините се оттичат към централна канализация.

Стените са изработени от панели от непромокаем материал, боядисан в светъл цвят, удобни за измиване. Таваните са окачени, направени от материал, позволяващ лесното им почистване.

В предприятието е въведена ефективна система за измиване на помещенията, оборудването и инвентара. Обособено е отделно миячно помещение с двугнездова мивка с плот на топлата вода не по-ниска от 82°C. В миячното помещение се измиват пластмасовия вътрешнооборотен амбалаж и хромникеловите транспортни колички. След приключване на производствения процес помещенията и оборудването се почистват и измиват с гореща вода с помощта на система от аква-стоп кранове. Извършва се ежедневна и периодична дезинфекция при спазване на инструкциите за ползване на дезинфектанти.

В проектираното предприятие ще работят максимално 14 работника съобразно производствения капацитет и обособените технологични участъци.

Заетите в производството лица са длъжни да спазват нормативните и санитарно-хигиенни изисквания, заложи в добрите производствени и хигиенни практики в предприятието (НАССР и ЗБУТ).

В предприятието е изграден санитарен филтър, състоящ се от достатъчен брой помещения за преобличане, душеве, мивки и промивни тоалетни, оборудвани по начин, който предпазва чистата зона от цеха от замърсяване. Вратите на тоалетните не се отварят директно към работното помещение. Мивките са снабдени с вода, смесена с подходяща температура, препарати за измиване и дезинфекция на ръцете средства за подсушаване. Санитарният филтър е с паралелно разположени помещения за жени и мъже с обособен вход (изход), оформен с предверие: Съблекални за цивилно облекло (мъже; жени); Бани с душеве (мъже; жени); Съблекални за работно облекло (мъже; жени); Умивалня; Тоалетни (мъже; жени)

Съблекалните за цивилно облекло са оборудвани с гардероби. В съблекалните за работно облекло са монтирани закачалки за работно облекло и средство за измиване на ботуши и престилки. Мръсните работни облекла след преобличане се събират в обозначени за това кошчета. Прането и дезинфекцията ще се извършва в обществена пералня.

Предвидена е и стая за отдых на персонал, която има предверие и не е свързана директно с работното помещение.

Ще бъде изграден служебен офис и санитарен възел към него. Ще бъде изградена конферентна зала за срещи и обучения.

Работещите в предприятието са длъжни да носят личните си предпазни средства и да спазват технологичните и противопожарни условия за безопасност.

Сградата е категория Д по отношение на ППБ, а в помещенията за съхранение на кашони и склад за опаковки - категория Г.

Постройката ще се изпълни със смесена конструкция – СТБ колони , греди и плочи и ограждащи зидове с термопанел. Покрива ще е скатна метална покривна конструкция с ферми и наклон на скатовете 27 % и покривен термопанел с дебелина 10 см .

Третировката в помещенията е :

- в работните помещения , – под – гланцирана циментова замазка , стени – термопанел , таван – термопанел

Водоснабдяването ще се извърши от съществуващ водопровод с отклонение , а канализацията в съществуващо отклонение на локална канализационна мрежа и оттам в градски колектор.

Отоплението и вентилацията са подробно разработени в част ОВ към настоящия проект.

Фасадно сградата е оформена с повърхнината на топлоизолационния панел.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

**Обекта спада към ЧЕТВЪРТА КАТЕГОРИЯ според НАРЕДБА №1 от 30 юли 2003 г. /за номенклатурата на видовете строежи/ и е със Застроена площ 1205 м2 и Разгънатата Застроена площ 1435 м2. ГРАДОУСТРОЙСТВЕНИ ПОКАЗАТЕЛИ**

терен - 1952,5 м2

ЗП - 1205 м2

РЗП 1435 м2

Кинт 1,3

Пл 61,7%

Озел- 20%

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

## СТАНОВИЩЕ ОТ БАБХ ИЗДАДENO

### 4. Местоположение:

ПИ 65927.501.5341 ПО КККР НА ГР.СЕВЛИЕВО / УПИ XI КВ.3 ПО ПЛАНА НА ГР.СЕВЛИЕВО (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

НЕ

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: (включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

ДОГОВОР „ВиК“ И „ЕРП – СЕВЕР“

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

НЕ

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Предприятието разполага с достатъчна за обема на производството хладилна площ - за суровини, за технологични нужди, за готова продукция и за СЖП категория 3. Отпадъците се събират и се карат периодично в екарисаж.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

. Във всички помещения са предвидени подови сифони с решетки и наклон за лесно оттичане на отпадните води. Отпадните води се събират в маслоуловител и след утаяване на мазнините се оттичат към централна канализация.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

НЕ

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

.....  
.....  
.....

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

Уведомятел:



**Заличена информация на осн. чл. 4 от  
Регламент (ЕС) 2016/679, чл. 59 от ЗЗЛД**

Дата:

13.09.21

(подпис)